

В Минске стартует первый форум блогеров со всей страны

26 сентября 2024, 21:54

Организаторы форума – Министерство информации при поддержке Минобразования и «Белтелекома»



В Национальном детском технопарке в Минске 27-28 сентября пройдет первый в стране форум блогеров «БлогБай. Нам есть что сказать». Он соберет более 150 молодых людей со всей Беларуси. Об этом сообщает Министерство информации.

Блогеры из разных регионов уже прибыли в Минск, разместились в технодоме Национального детского технопарка.

Первым сюрпризом для участников стала экскурсия в Национальную библиотеку Беларуси, которая является идеальным местом для вдохновения и обмена идеями. Погружение в культурное наследие Беларуси, симфония огней и звуков создали уникальную атмосферу, способствующую креативному мышлению.

Фото: Мининформ Беларуси